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WYJAŚNIENIA DO ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

Szanowni Państwo,

W związku z wpływem kolejnych pytań od potencjalnych Wykonawców w prowadzonym 
rozpoznaniu rynku pn. „Przegląd urządzeń w stacjach transformatorowych” udzielamy 
następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Obiekt Słoneczna Katowice: Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenie zasilania podstawowego 
i załączenie zasilania rezerwowego i agregatu prądotwórczego w dni robocze?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza wyłączenie zasilania podstawowego w tygodniu jedynie poza 
godzinami pracy Urzędu oraz w weekendy, po wcześniejszym ustaleniu z wyznaczonymi 
pracownikami Urzędu Celno-Skarbowego w Katowicach. Zamawiający nie dopuszcza 
załączenia zasilania rezerwowego i agregatu prądotwórczego.

Pytanie 2:

Obiekt Słoneczna Katowice: Czy przegląd agregatu prądotwórczego wchodzi w zakres 
zapytania?

Odpowiedź:
Przegląd agregatu prądotwórczego nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia. 
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Pytanie 3:

Obiekt Słoneczna Katowice: Jeżeli w zakres przeglądu wchodzi przegląd agregatu prosimy o 
podanie szczegółowych danych agregatu, kto uzupełni paliwo w agregacie?

Odpowiedź:
Przegląd agregatu prądotwórczego nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia. 

Pytanie 4:

Obiekt Słoneczna Katowice: Kto pokrywa koszt ponownego zaplombowania układu 
pośredniego?

Odpowiedź:
Wykonawca pokrywa koszt ponownego zaplombowania układu pośredniego.

Pytanie 5:

Obiekt Filomatów w Częstochowie wg otrzymanych rysunków obiekt nie posiada zasilania 
rezerwowego.

Odpowiedź:
Pierwszy Urząd Skarbowy w Częstochowie posiada zasilanie rezerwowe. Zasilanie 
podstawowe ze stacji 15 kV, zasilanie rezerwowe ze stacji 15 kV.

Pytanie 6:

Obiekt Filomatów w Częstochowie: Czy Zamawiający dopuszcza prace wykonywanie 
przeglądu w godzinach nocnych w dni robocze?

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza wykonywania przeglądu w godzinach nocnych w dni robocze. 
Prace należy zaplanować w godzinach pracy Pierwszego Urzędu Skarbowego w 
Częstochowie po wcześniejszej konsultacji z wyznaczonymi pracownikami.

Pytanie 7:

Obiekt Damrota Katowice: Czy Zamawiający dopuszcza prace eksploatacyjne w dni robocze z 
wykorzystaniem zasilania rezerwowego?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza prace eksploatacyjne w dni robocze z wykorzystaniem zasilania 
rezerwowego. Prace należy zaplanować w godzinach pracy Izby Administracji Skarbowej w 
Katowicach po wcześniejszej konsultacji z wyznaczonymi pracownikami.

Pytanie 8:

Obiekt Sosnowiec: Czy Urząd Skarbowy w lokalizacji Sosnowiec posiada zasilanie rezerwowe 
po stronie Nn?
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Odpowiedź:
Zasilanie budynku w Pierwszym Śląskim Urzędzie Skarbowym w Sosnowcu odbywa się ze 
stacji 195 Silma Zajezdnia. W ww. Urzędzie brak zasilania rezerwowego i awaryjnego.

Pytanie 9:

Kto przygotowuje miejsce pracy, dopuszcza do pracy i wykonuje czynności łączeniowe: 
Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź:
Za przygotowanie miejsca pracy, dopuszczenia do pracy i czynności łączeniowe odpowiada 
Wykonawca.

Pytanie 10:

Kto pokrywa opłaty energetyczne TAURON z tytułu wyłączenia i uziemienia zasilających kabli 
SN?
Odpowiedź:
 Za opłaty energetyczne TAURON z tytułu wyłączenia i uziemienia zasilających kabli SN 
odpowiada Wykonawca.

Pytanie 11:

Czy pomiary obwodów odpływowych nN i wlz z RG wchodzą w zakres oferty?

Odpowiedź:
Pomiary obwodów odpływowych nN i wlz z RG nie wchodzą w zakres niniejszego 
zamówienia.

Pytanie 12:

Czy Zamawiający dopuszcza szyfrowanie pliku oferty dla zapewnienia poufności?

Odpowiedź:
O sposobie przesłania oferty decyduje Wykonawca. 

Termin składania ofert upływa w dniu 27 września 2023 r.

Zaakceptował:
Z upoważnienia Dyrektora

Izby Administracji Skarbowej w Katowicach
Kierownik Działu

Rafał Wałek
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Korespondencję otrzymują:

1. Adresaci wg rozdzielnika
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2. Strona internetowa Izby Administracji Skarbowej w Katowicach
3. Aa

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Izby Administracji Skarbowej w Katowicach w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w 
siedzibach organu na tablicach informacyjnych.
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